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Na základě předložení tzv. bezvadného návrhu na konání referenda členy přípravného výboru
rozhodlo Zastupitelstvo města Náchoda na svém zasedání 22. září 2014 o vyhlášení Místního
referenda o areálu bývalé Tepny. Toto referendum se uskuteční v sobotu 22. listopadu 2014 od
8 do 20 hodin.
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O čem budou náchodští občané v referendu rozhodovat?

  

Otázka č. 1:

  

"Souhlasíte s tím, aby Město Náchod v areálu bývalé Tepny (st. p. č. 2190/1, 338/1, 2188,
1974/1, 2187 a 403/4 v katastrálním území Náchod) odkoupilo všechny pozemky, a to
maximálně za cenu v místě a čase obvyklou s tím, že tuto cenu stanoví nezávislý certifikovaný
odhadce, na kterém se shodne prodávající i kupující strana?"

  

Otázka č. 2:

  

"Souhlasíte s tím, aby Město Náchod v areálu bývalé Tepny (st. p. č. 2190/1, 338/1, 2188,
1974/1, 2187 a 403/4 v katastrálním území Náchod) trvalo v územním řízení na dodržení
stávajícího územního plánu a jeho Souhrnné průvodní zprávy, zejména na smíšeném rázu
území a blokové zástavbě s tradičním systémem ulic?"

  

Průběh hlasování
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Oprávněnou osobou, která může hlasovat v místním referendu je každý, kdo má právo volit do
zastupitelstva obce. Jedná se tedy o voliče, který má trvalý pobyt na území města Náchod,
dosáhl alespoň v den voleb osmnácti let a nenastala u něj překážka ve výkonu volebního práva.

  

Hlasovací lístky obdrží voliči v den konání referenda přímo ve volební místnosti.
Volební místnosti zůstávají nezměněny, tedy hlasování proběhne ve stejných volebních
místnostech jako při ostatních volbách. Volič může požádat o vydání hlasovacího průkazu, který
jej opravňuje volit v kterékoliv volební místnosti na území města Náchod. Žádost musí být
podána osobně do 20. 11. 2014 do 16 hodin. Vzor žádosti je umístěn na webových stránkách
města Náchod - ww.mestonachod.cz - v odkazu místní referendum.

  

Způsob hlasování

  

Hlasovací lístek obsahuje dvě výše uvedené otázky, o kterých se bude rozhodovat. Pod každou
otázkou je v levé polovině hlasovacího lístku uvedeno slovo "ANO " a v pravé polovině
hlasovacího lístku je uvedeno slovo "NE". Vedle každého z těchto slov je rámeček. Hlasuje se
označením křížkem v příslušném rámečku. K jiným úpravám hlasovacího lístku se nepřihlíží.
Volič může označit i pouze jednu odpověď a hlasovat tedy pouze o jedné otázce ze dvou
položených. I v tomto případě se jedná o platný hlas.

  

Na co nezapomenout!

  

K volbám, a stejně tak i v případě hlasování v referendu, je nutné mít s sebou nezbytné doklady
prokazující totožnost, ať už občanský průkaz, cestovní pas nebo průkaz o povolení k pobytu,
jinak komise nebude moci umožnit hlasování.
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